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Mindenki 
mástól várja 

Tartályok 
Leninvárosban, a Tiszai Vegyi Kombinát területén jo ütem-
ben épül az olefinmű (etilén-propilén gyáregység). Az épít-
kezésen befejeződött a beton tartószerkezetek építése, és 
megkezdték az olefinmű tartályainak és csöveinek szere-
lését. Az építkezés generálkivitelezője a 31. sz. Állami Épí-
tőipari Vállalat. Képünkön: Megkezdték az olefinmű tar-

tályainak beemelését a betontartókra 

1 Újjáépítik a szeged 
tűzoltó-laktanyát 

A megye tűzrendészed helyzetét tárgyalta 
a tanács végrehajtó bizottsága 

A Csongrád megyei tanács végrehajtó bizottsága 
tegnapi ülésének napirendjén két fontosabb téma szere-
pelt. A bizottság megvitatta a megye tűzrendészeti hely-
zetéről szóló beszámolót, s a tanács szerveinél bevezetett 
44 órás munkaidővel kapcsolatos feladatokat. Az ülés 
munkájában részt vett dr. Fonyó Gyula, a Minisztertanács 
Tanácsi Hivatalának főosztályvezetője. A megye tűzren-
dészeti helyzetének vitájában felszólalt dr. Farkas György 
tűzoltó-vezérőrnagy, a tűzoltóság országos parancsnoka. 

laktanyák okoznák gondot, 
hanem az eszközök viszony-
lagos szűkössége is. Az ön-
kéntes testületek lényegében 
hasonló gondokkal küszköd 
nek, felszerelésük többnyire 
elavult, cserére szorul. 

A végrehajtó bizottság — 
megvitatva a beszámolót — 

, , „ , , , , _ , . határozatot hozott, amely jó 
tuzrendeszeti tosabb feladata, a megelozes, n é h á n y f o n t o s intézkedést 

helyzetéről szóló beszámolót az üzemek, vállalatok rend- tartalmaz Közülük néhány 
Csete György tűzoltó-alezre- szeres ellenőrzése, a szabály- a felszerelés állapotáról és a 

tűzoltóparancs- sértők felelősségre vonása szükségletekről felmérést 
stb E munka személyi félté- k e l ] készíteni s ennek alap-
teler rendelkezesre allnak a j á n a tervet a beSzerzés üte-

csi irányításának tapasztala- megyében. Az ellenőrzések rnezéseről; meg kell vizsgál-
taival foglalkozik. A kor- tapasztalatai szerint a válla- n j v a n _ e lehetőség a makói 

latoknál többnyire ismerik és laktanya felépítésére a kö 

megye 

des, megyei 
nok készítette. Az anyag min-
denekelőtt a tűzoltóság taná-

mány 1971-ben hozott hatá-
rozatában az állami tűzoltó-
ság területi szerveit a taná-

betartják a 
szabályokat. 

tűzrendészeti v etkező ötéves tervben, ha 
Meglehetősen 

esők irányítása alá helyezte, sok baj van viszont az épít-
Az átszervezést a megyei ta- kezésekkel, mert sok esetben 
nács végrehajtó bizottsága-

tervbe 
kell 

, a VI. ötéves 
beütemezni; a végre-

vagy nem kérik a tűzoltóság hajtó bizottság felhívta a 
pák irányításával gyorsan és szakvéleményét, vagy később megye városi tanácsainak 
zökkenőmentesen sikerült változtatnak a terven. Ez pe. végrehajtó bizottságait 

S S S i Ü K K t O j t s a n a k segítséget a leg-' 
sok ve- sürgetőbb lakásproblémák 

megoldásában; a művelődési 
Ha a megelőzés nem segít, osztály vizsgálja meg az is-

kolai tűzoitó-szakkörök fej-

végrehajtani, s az eddig el- dig 
telt idő jó tapasztalatokkal szerkezetes építési 
szolgált az irányítás ú j rend- terjedése miatt 
ijéről. Az átszervezés azonban szély forrása, 
gondokat is okoz, mégpedig 
anyagi gondokat. A korá'o- s mégis megtörténik a baj — 
ban készített — a megyi tűz- aminek a vizsgálatok tanul-
oltó-parancsnokság 
kodásának alapjául 

gazdái- sága szerint legtöbbször a 
szolgáló gondatlanság az oka —, ak-

lesztésének lehetőségeit. 

A Krisztus koporsóját sem őrzik in-
gyen" — tartja a mondás. Mégis 

ww van valami, ami nem kerül pénz-
be, amiből igazán bővelkedhetnénk, s en-
nek ellenére gyakran hiánycikk. Ez pedig 
nem más, mint az emberség. 

Hány ember érzi úgy, hogy nem törőd-
nek vele eleget, nem becsülik eléggé! So-
kan elkeserednek, kedvüket veszítik 
emiatt. Olyan is akad — nem egy —,aki 
elhagyja munkahelyét, más üzemet, más 
hivatalt keres, ahol talán majd jobban 
megbecsülik, jobban törődnek vele. 

Az egészben az a legérdekesebb, hogy 
mindenki mástól várja a megbecsülést, az 
emberséget, a tiszteletet, s eközben talán 
eszébe sem jut, hogy tőle is várnak va-
lami hasonlót mások, hogy ő sem adja 
meg másoknak azt a megbecsülést, ami 
neki hiányzik. Márpedig az emberek egy-
más iránti megbecsülése csak akkor való-
sulhat meg, csak akkor nem lesz „hiány-
cikk", ha mindannyian igyekszünk a te-
hető legtöbbet adni belőle. 

Szocialista rendünkben nincsenek olyan 
érdekek, amelyek kizárnák a humánumot. 
Csupán rajtunk múlik, hogy mennyire 
értjük meg egymás gondjait, bajait, prob-
lémáit, és mennyire akarjuk segíteni azok 
megoldását. Békés, nyugodt életünk is al-
kalmas a szocialista humánum érvényesí-
tésére. Mégis fukarkodunk néha az em-
berséggel. Pedig, ha egyes intézményeink, 
üzemeink, gazdaságaink vezetői nagyobb 
figyelmet szentelnének az emberi problé-
mákra, bizonyára kevesebb lenne a pa-
nasz, nagyobb lenne a munkakedv és az 
elégedettebb emberekkel jobban menne a 
termelés is. 

Azt mondtuk: az emberség, a megértés, 
a segítés tegyen kölcsönös. A vezetőktől 

természetesen ebben a tekintetben többet 
várnak. S joggal, mert funkciójuknál, be-
osztásuknál fogva többet is tehetnek. Hi-
szen nemcsak anyagi eszközökkel rendel-
keznek, hanem a döntés jogával is, és 
szavuknak, cselekedetüknek is nagyobb a 
súlya. Befolyásolhatják beosztottaik sor-
sát, jövőjét. A vezetésük alatt dolgozó em-
ber munkájának, magatartásának értéke-
lése, minősítése segítheti vagy akadályoz-
hatja fejlődésüket, elindíthatja őket a si-
ker felé, derékba törheti pályafutásukat. 
A vezető dicsérete vagy bírálata szárnya-
kat adhat, vagy porba sújthat. 

Senki sem kívánhat egy vezetőtől ér-
demtelen elismerést, oktalan dicséretet, 
részrehajló minősítést. De mindenki jog-
gal kívánhat reális értékelést, kellő fi-
gyelmet, törődést, megbecsülést és ember-
séget. 

| emritkán mondjuk valamire, hogy 
elsősorban a szemléleten múlik. 
Ebben a kérdésben ez százszorosan 

igaz. A szemléletet azonban sok minden 
alakítja, befolyásolja, de mindenekelőtt a 
pártszervezet, a kommunista kollektíva. 
Ennek feltétele természetesen, hogy ma-
gában az alapszervezetben, a pártcsopor-
tokon belül tegyen ilyen a légkör. Sokat 
tettünk már ezért, de még nem mindenütt 
eleget. Pedig a szó igazi értelmében vett 
szocialista humanizmus szellemének első-
sorban a kommunisták kollektívájából 
kell kisugároznia. 

Nem „ráadás" az emberség légkörének 
kialakítása vagy megőrzése. A mi viszo-
nyaink között ez a mindennapos munka 
szerves része kell hogy legyen. Mert csak 
ez teheti állandóan jelenvalóvá és érzé-
kelhetővé azt az alapvető gondolatot, hogy 
nálunk minden az emberért történik. 

Gerencséri Jenő 

N 

Elutazóit az indiai 
delegáció 

Kedden elutazott Buda-
pestről az az indiai parla-
menti küldöttség, amely a 
magyar országgyűlés meg-
hívására hivatalos baráti lá-
togatást tett hazánkban. A 
delegációt dr. G. S. Dhillon, 
az indiai népi kamara elnö-
ke vezette. A küldöttséget a 
Ferihegyi repülőtéren Apró 
Antal, az országgyűlés elnö-
ke és dr. Beresztóczy Mik-
lós, az országgyűlés alelnö-
ke búcsúztatta. 

Dr. G. S. Dhillon elutazása 
előtt megállapította: Ered-
ményes tárgyalásokat foly-
tattunk a magyar országgyű-
lés elnökével, tisztségvise-
lőivel. Tanulmányoztuk a 
két parlament rendszerét, 
ügyrendjét, a törvényhozás 
különböző szakaszait, mód -
jait. Jóllehet, gyakorlatunk 
eltér egymástól, mi, indiaiak 
is a szocialista fejlődés mel-
lett köteleztük el magun-
kat. 

— középtávú pénzügyi terv- kor is eredményesen dolgoz-
ben biztosított összegek az nak a tűzoltók. Gyorsan és 
időközben bekövetkezett ár- jól végzik munkájukat, 
emelkedések miatt nem fede 
zik a szükséges 
fcet. 

amelynek egyik legfontosabb 
beszerzése- feltétele a személyi állomány 

jó szakmai felkészültsége. 
Csongrád megye általános Jól dolgoznak tehát, és talán 

tűzvedelmi helyzetéről szól- éppen ezért, mindenképpen fi-
va a beszámoló általában gyelemre méltóak a beszá-
megnyugtató képet ad. Bár moló adatai: a tűzoltók átla-
az ipar, a mezőgazdaság fej- gos életkora a megyében 41 
lődése, az ú j anyagok, tech- év. Tavaly 231-en, összesen 
nológiák bevezetése a gaz- több mint 4 ezer napot töl-
daság szinte valamennyi te- töttek betegen, többek kö-
rületén állandóan foljozza a zött, a rossz munkakörülmé-
tűzveszélyt, a veszély növe- nyek miatt. Sokan közülük 
kedésével lépést tart a meg- vidékről járnak be, többek 
előző-mentő tűzvédelem. Ezt közt ezért is lakásgondokkal 
bizonyítja a statisztika is: az küszködik a tűzoltóság, 
utóbbi öt esztendőben évről 
évre csökkent az iparban a 
tűzesetek száma. A szövetke-
zeti iparban viszont e szem-

Munkakörülményeiken so-
kat javít majd a szegedi tűz-
oltó-laktanya tervezett átépí-
tése, melynek révén az érté-

pontból sok helyen kifo'gásol- kes eszközök is fedél alá ke-
ható a raktározás és a tech- rülnek végre. Az építkezés — 
nológiai fegyelem betartása, melyet a következő 
A mezőgazdasági üzemek vé- tervben fejeznek be 
delme is elmaradt a követel 

ötéves 
költ-

sége meghaladja a 20 millió 
menyektől. Sok ú j tényezővel forintot, s ezt még a köz-
kell számolni a lakóházak ponti szervek finanszírozzák, 
védelmében is: részint az Hasonlóan jelentós kiadással 
olaj- és gáztüzelés egyre jár majd a makói tűzoltó-
gyakoribb alkalmazása, ré- laktanya építése, melynek 
szint pedig a magas épüle- tervezésére a következő öt-
tek számának 
miatt. 

A üizoltóság egyik tegfim-

növekedése éves tervben kerül sor a vég-
rehajtó 

Szovjet szakszervezeti 
hiildöttség hazánkban 
A SZOT Elnökségének szélésen tájékoztatták egy-

meghívására szovjet szak- mást a két ország szakszer-
szervezeti küldöttség érke- vezeti mozgalmának helyze-
zett Budapestre. A delegá- téről. időszerű feladatairól, 
ciót Alekszandr Nyikolaje- s megvitatták a nemzetközi 
vics Selepin, a Szovjet Szak- szakszervezeti mozgalom ak-
szervezetek Központi Taná- tuális kérdéseit, 
csának elnöke, az SZKP Po- * 
litikai Bizottságának tagja A magyar és a szovjet né-
vezeti. pet több mint 28 eszten-

A küldöttséget a Ferihegyi deje fűzik össze a szoros 
repülőtéren Gáspár Sándor, együttműködés szálai, ame-
a SZOT főtitkára. az lyeknek forrása a két mun-
MSZMP Politikai Bizottsá- kásosztály testvéri barátsá-
gának tagja, valamint a- ga. A magyar szakszerve-
SZOT Elnökségének tagjai zeti mozgalom legjobbjai 
fogadták. Jelen volt V. J. már az elnyomás éveiben 
Pavlov, a Szovjetunió bu- építették, fejlesztették a ba-
dapesti nagykövete is. rátságot a két ország mun-

A délelőtti órákban a kásosztálva között. Hazánk 
SZOT székházában megkez- felszabadulása óta pedig va-
dődtek a magyar és a szov- lamennyi szinten kiépültek, 
jet szakszervezetek kül- megerősödtek a magyar és 

bizottság döntése ídöttségemek tanácskozásai, a szovjet szakszervezeti moz-
De- nem csupán a+A szívélyes, baráti megbe- gatem kapcsolatai 

a 
Gyerekek 
szünidőben 

A nyári szünet öröm a ni lehet ezért a munkáért, 
gyerekeknek, öröm — de megdöbbentően alacsony, 
ugyanakkor gond is a szü- Napi 45 forint. Nyolc éve 
löknek. A felnőttek szabad- állapították meg. Változtatni 
sága ugyanis rövidebb, nem kellene rajta mielőbb.) A 
lehetnek a szülők gyerme- nyarat természetesen nem 
keik mellett, s emiatt sok- iskolaépületben töltik el a 
sok aggodalommal gondol- nyári napközisek, a változa-
nak rá napközben is: mit tos program — séta, kirán-
csinálnak, merre vannak az dúlás és strandolás — bizto-
iskolából kiszabadult „kis- sított. Élelmezésükről a 
csikók"? Gondjuk nem alap- központi konyha gondosko-
talan: a sok nyári gyermek- dik. 
baleset arra inti a szülőket, Jóval kevesebb azoknak a 
hogy a gyerekek felügyele- gyermekeknek a száma, akik 
téről gondoskodni kell. A úttörőtáborba mehetnek. A 
nagyobbak, a középiskolás város balatonkenesei tábora-
diákok szüleinek gondja ba — ahol az idén már kul-
más, szóljunk ezúttal a ki- túráit, jó környezet fogadja 
sebbek elhelyezési lehetősé- a gyerekeket — négy tur-
geiről. nusban 2—2 hétre 460 gye-

Az idén is működnek a rek mehet. A két hét mint-
nyári napközik, a napközis egy 200 forintjába kerül a 
táborok. Más nyarakon 500 szülőknek, amelyben a na-
—600 gyerek jelentkezett, az pi ellátáson kívül a kirán-
idén 873, gyerek elhelyezé- dúlás is benne van. A városi 
séről, foglalkoztatásáról kell tanács költsége viszont 
gondoskodni. Nem lesz egy- mintegy 500 ezer forint — 
szerű: nem készült el a még az útiköltséget is a ta-
makkoserdői tábor. csak nács fizeti, 
őszre adja át az Építőipari Egyre kevesebb azoknak 
Ksz. Pedig fontos lett vol- az iskoláknak a száma, ame-
na nagyon — most már lyek saját táborozást szer-
enélkül kell a gyermeksereg- veznek. az idén nyáron a 
ről gondoskodni. tervek szerint 5—6 csoport, 

ö t iskolában — a Mező összesen 200 gyerek üdül 
Imre, a Rózsa Ferenc sugár- így. A Csongrád megyei út-
úti, a tarjáni, a Gera Sán- törőtáborokba 35 gyermek 
dor és a Hámán Kató isko- jut el, Csillebércre, a leg-
lákban — lesz nyári napkö- kiválóbb úttörők központi 
zi, ezenkívül a kisegítő isko- táborába 15 mehet. A tanul-
la szervez tábort a saját ta- mányi versenyek megyei 
nulói számára. A Madách döntőjén első helyezés) el-
utcai iskola udvarát is meg- ért 6 szegedi úttörő Drezdá-
nyitják a környék gyerme- ba utazhat. A szakszervezeti 
kei számára, mert az meg- üdültetési akcióban mintegy 
felel a játszóudvar feltéte- 150 gyerek nyaralását bizto-
leinek. s felügyeletet is szer- sítják. 
veznek. A napközis táborok- Mindent összevetve- mór-
ba elsősorban az év közben galmasnak ígérkezik a sze-
is napközis gyerekeket ve- gedi gyermekek nyara, so-
szik- fel. a térítés azonos a kuk elhelyezésében, szórako-
tanév alatt fizetett összeg- zásában vállal részt a váro-
sé' si tanács művelődési osz-

A felügyeletet nem egy- tálya. De mégis jelentős a 
szerű megoldani, de sikerült szülők gondja, hogy felügye-
önkéntesen jelentkező peda- let nélkül lehetőleg ne ma-
gógusokból. valamint főis- radjanak kisgyermekek hogy 
kolai, egyetemi hallgatókból jól, hasznosan és szépen tel-
a Tétszámot biztosítani. (Zá- jen a- kisdiákok vakációja 
Tőjeíbens a cgj, a m i t fizet- S z . M . 


